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69.95%
učenika/ca imalo je 17 i 18 godina
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Postojala je relativno uravnotežena
zastupljenost muških i ženskih učesnika/ca.
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Bošnjaci Turci Drugi

70.88%

9.34%
0.55%

13.74%

5.49%

29.12%
učenika/ca je bilo iz nevećinskih
zajednica
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Gradovi iz kojih su učenici/e:
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Da li je ovo prvi put da čujete za
program balkanistike?
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Da li biste razmislili da se prijavite
na ovaj odsek?
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Da li biste preporučili ovo odsek
nekom drugom?
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Jezici kojima govore učenici:



68.56% učenika/ca se ne slaže sa
tvrdnjom da govorenje više od
jednog jezika neće povećati njihove
mogućnosti za karijeru, među kojima
se 47.94% u potpunosti ne slaže.



35.05%

U potpunosti
se ne slažem

27.32%

Ne slažem
se

20.62%

Nemam
mišljenje

9.28%

Slažem
se

7.73%

U potpunosti
se slažem

Ne osećam se prijatno da
upoznajem ljude koji ne govore
moj jezik.



Koji su službeni jezici na Kosovu?

Albanski,
srpski Albanski

Albanski,
srpski,
engleski

Albanski,
Srpski,
dr.

Albanski,
engleski Ostalo

62.43% 4.97% 4.42% 19.34% 1.66% 7.18%



82.9%
učenika/ca  smatra da  im je važno
da govore više od jednog jezika



Višejezičnost može poslužiti kao most
za povezivanje ljudi i otvoren pristup
za promovisanje međusobnog
razumevanja.
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učenika/ca se slaže da
višejezičnost može pomoći da se
izbegnu nesporazumi, među
kojima 51.56% se u potpunosti
slaže.
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U potpunosti se slažem 27.46%

Slažem se 22.8%

Nemam mišljenje 17.62%

Ne slažem se 9.84%

22.26%

Želeo/la bih da govorim drugim
jezikom koji se govori na Kosovu

U potpunosti 
se ne slažem



Istraživanja su sprovedena u okviru projekta
„Podizanje svesti o značaju učenja jezika
kroz obrazovanje na Kosovu“ od strane
Nove društvene inicijative i podržanog od
strane Evropske unije na Kosovu.

NEW

SOCIAL

INITIATIVE


